
北海道立十勝圏地域食品加工技術センター

令和2年度　利用者アンケート　集計結果

アンケート対象：

　　

アンケート回答数： 14社

①　食品加工技術センターの利用目的を教えて下さい

※重複回答あり

②　一年間における当センター（機器及び研修室）の利用頻度を教えて下さい

③　当センターの利用に際しての満足度を教えて下さい。
③-1　運営について

③-2　衛生面や快適性について

令和2年4月1日から令和2年10月25日の期間で機器及び研修室をご利用いた
だいた企業。
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③-3　安全性について

③-4　職員の対応について

③-5　総合的な満足度について

④　当センターに導入して欲しい機器がありましたらお書き下さい

・X線異物探知機

⑤　その他、当センターに対してのお気づきの点やご意見ございましたらお書き下さい

・水谷さんに心よい対応をしていただきました。また是非、お願いしたいです。

・いつも試験や講習等で大変お世話になっております。今後ともよろしくお願い致します。

・毎年利用させていただき、気持ちよく作業させていただいています。

・会議室として利用させていただいております。いつもありがとうございます。

・細菌検査や理化学検査をもう少し安くお願いできると助かります。

・乾燥機など安く使えるようになったら助かるなぁと思います。試作で野菜の乾燥など少ない量で
やりたい。あと粉砕機とか。

・苦労を共に分かち合えるパートナーと思っています。可能性を秘めた十勝の大地の食の商品
開発が楽しみです。

・機器の利用料金を下げていただけると、とてもありがたいです。ごけんとう、よろしくお願いしま
す。
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